



К миру и согласию

В Законодательном собрании — кризис

ЕКАТЕРИНБУРГ. 27 апреля в областном «Белом доме» открылось консультативное совещание по проблеме преодоления кризиса в областном Законодательном собрании.

в том после выборов заседании Думы тайным голосованием депутаты отстранили от должности Вячеслава Сурганова, однако при этом не были соблюдены некоторые формальности.

УСЛЫШАН ЛИ ПРИЗЫВ?

ЕКАТЕРИНБУРГ. Губернатор Эдуард Россель на консультативном совещании с руководителями политических движений, представленных в Думе, председателями комитетов Думы, депутатами обратился к участникам встречи.

По его словам, он доволен итогами выборов. Депутатский корпус пополнился профессионалами, колоритными личностями, людьми опытными.

собрания должна проходить в обстановке взаимопонимания и взаимоуважения, ранящие душу и сердце слова, призвал их к миру и согласию, цивилизованному диалогу, сотрудничеству, взаимопониманию, конструктивной работе на благо Свердловской области.

работа может дать положительный результат. Фундамент такой работы предстоит заложить именно нам.

Э. Россель внес предложение сделать подобное консультативное совещание постоянно действующим. Без такого открытого разговора в рамках круглого стола представителям разных общественных организаций объединений и движений, работающих в органах государственной власти Свердловской области, не обойтись.

На страже закона

ЕКАТЕРИНБУРГ. Инспекция труда пытается привлечь к административной ответственности за нарушение трудового законодательства директора красноуфимского ТОО «Криулинское» депутата Палаты представителей Петра Голенищева.

Когда попытка — пытка

В конце января 1998 года государственный правовой инспектор труда по Свердловской области Сергей Зарубин провел проверку ТОО. Выяснилось, что на предприятии задерживают зарплату с октября 1997 года. Долги составили 197153 рубля.

В это время П. Голенищев уже баллотировался в Законодательное собрание, и С. Зарубин отложил дело до выборов, поскольку, как он пояснил, привлечь кандидата к ответственности непросто.

Задолженность в ТОО сохраняется. На 1 апреля она составила 259312 рублей. ТОО «Криулинское» — предприятие мясо-молочного направления, в котором работает 320 человек.

Фермеры в тупике

ЕКАТЕРИНБУРГ. Создать государственную структуру при департаменте сельского хозяйства вместо «Продовольственной корпорации Урала» (ПКУ) предлагает депутат областной Думы от блока «Коммунисты и аграрии» Дмитрий Останин.

Сейчас долг сельхозпредприятий перед корпорацией составляет более 35 миллионов рублей. Корпорация берет у банков кредит, а затем под будущий урожай или другую продукцию выдает кредиты фермерам под проценты.

Корпорация создавалась в соответствии с федеральным законом с целью закупок сельскохозяйственного продовольствия для государственных нужд. В 1997 году на федеральном уровне такая структура была ликвидирована правительством РФ.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Юбилей

Когда справляют юбилей у человека, к нему собираются друзья, родственники, знакомые. В квартире становится тесно, все в радостно-возбужденном состоянии.

300—400 человек собрались в минувшие выходные в школе-интернате для слепых и слабовидящих детей в Верхней Пышме на празднование ее 50-летия.

Сединами, уважаемые врачи, учителя, ученые. Зашли отдать долг даже те, кто не бывал в школе с самого выпускного вечера.

Около двух тысяч выпускников — вот итог полупековой работы школы. Конечно, это не много. Любая обычная городская школа, прожив столько, измеряет число выпускников десятками тысяч, но такая уж тут специфика. Зато как мало школ могут похвастаться тем, что стали для своих учеников родным домом.

не приходилось. Можно упоминать хотя бы литературный клуб, действовавший в школе в 70-е годы. Многие его участники до сих пор работают в сфере культуры.



Красочное зрелище, устроенное нынешним поколением для «стариков», было достоинством громкой даты



Школьный коридор был не в состоянии вместить всех прибывших

Прибывающих встречала директор Нина Петровна Шалган. Сама выпускница этой школы, она работала

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 53800

Старый друг — лучше новых двух

НА СМЕНУ!



Реклама в областной молодежной газете «На смену!» — работа о настоящем и будущем

Телефон отдела рекламы: 56-91-16

Жители Екатеринбурга могут оформить подписку и получать нашу газету в течение второго полугодия 1998 года в киосках «Роспечати» Кировского района.

Table with 3 columns: № киоска, Наименование киоска, Адрес. It lists 30 news kiosk locations throughout the city of Ekaterinburg.

Моя милиция

Первый звонок

На днях учебный центр областного Управления исполнения наказаний распахнул свои двери перед сотней парней и девочек — младшими инспекторами отделов безопасности, надзора, охраны и кинологами.

Программа, рассчитанная на 55 дней, охватывает почти весь спектр знаний, необходимых для грамотного несения службы младшими командирами.

И с мая 1995 г., со дня своего открытия, учебный центр взрастил более 1500 специалистов-пенитенциаров, уникальность подготовки которых еще в том, что такой учебный курс является единственным своего рода в России.

— Здесь вам будет предоставлена возможность получения знания, которые больше нигде не получишь, — напутствовал «первоклашек» начальник нижнетагильской ИК-5 подполковник В. Марков.

А гранит науки «грызут» здесь не только люди в зеленом. Те, кто не ходит строем, постигают в учебном центре тайны частной охраны и охраны труда на промышленном производстве, правда, на коммерческой основе.

Особенно горячо и пламенно было в прошедшие субботу и воскресенье. Один человек погиб на пожаре.

Это случилось в ПЕРВОУРАЛЬСКЕ, в частном доме на улице Белинского. От полного сгорания дом удалось спасти, но свое черное дело огонь уже сделал.

Подобный же эпизод, когда человек, находясь в нетрезвом виде, сам себя подвергает опасности, случился в ВЕРХНЕЙ САЛДЕ. Правда, все закончилось не так трагично.

В минувшие выходные особенно напряженными были вечер и ночь субботы: слишком часто в оперативных сводках упоминалось огнестрельное оружие.

БИСЕРЬ. В маленьком рабочем поселке у простых реализаторов проблема та же, что и в столице, — грабеж. В четвертом часу ночи двое мужчин, подошедших к коммерческому киоску, у ответ на сонную улыбку 34-летней женщины-продавца предъявили охотничье ружье.

29 — 30 апреля по области ожидается облачная погода, временами осадки в виде дождя и мокрого снега.

Ветер западный с переходом на северо-восточный, 5—10 м/сек. Температура воздуха ночью 29 апреля — -1° — +4°, 30 апреля — -4 — -9°. Днем +1° — +4°.

Фрагмент литературного вечера по произведениям Сергея Есенина

Михаил ЧЕРЕПАНОВ Фото Евгения МИРОШНИКОВА

Олег ПАВЛОВИЧ











